Algemene Voorwaarden Praktijk Joally Jonker

Datum laatste wijziging: 27-11-2023

1. Toepasselijkheid

Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle diensten en behandelingen geleverd door Praktijk Joally Jonker. Door gebruik te maken van onze diensten en behandelingen, gaat u akkoord met deze voorwaarden.

2. Behandeling

- Onze fysiotherapeuten zullen diagnostische en therapeutische diensten verlenen in overeenstemming met de geldende professionele standaarden.
- Patiënten dienen eerlijke en relevante informatie te verstrekken over hun gezondheidstoestand en medische geschiedenis.
- De behandeling zal plaatsvinden in een professionele en veilige omgeving.

3. Afspraken en Annulering

- Patiënten dienen op tijd voor hun afspraken te verschijnen. Laatkomers kunnen mogelijk slechts een verkorte behandeling ontvangen.
- Afspraken dienen minimaal 24 uur van tevoren te worden geannuleerd. Niet nagekomen afspraken kunnen in rekening worden gebracht.

4. Betaling en Facturering

- Betaling dient te geschieden volgens de tarieven en voorwaarden zoals vermeld in onze tarievenlijst.
- Facturen dienen binnen de aangegeven termijn te worden voldaan.

5. Privacy en Gegevensbescherming

- Wij hanteren strikte privacyrichtlijnen en behandelen persoonlijke gegevens in overeenstemming met de geldende wetgeving.
- Patiënten hebben recht op inzage in hun medische dossiers en kunnen een kopie aanvragen.

6. Klachten en Geschillen

- Klachten dienen te worden ingediend volgens onze klachtenregeling, zoals beschreven in ons klachtenreglement.
- Geschillen die niet intern kunnen worden opgelost, kunnen worden voorgelegd aan een onafhankelijke klachtencommissie of geschilleninstantie.

7. Aansprakelijkheid

- Praktijk Joally Jonker is niet aansprakelijk voor schade of letsel als gevolg van onjuiste of onvolledige informatieverschaffing door de patiënt.
- Onze aansprakelijkheid is beperkt tot dekking door onze beroepsaansprakelijkheidsverzekering.

8. Wijzigingen en Annulering van Afspraken

- Praktijk Joally Jonker behoudt zich het recht voor om afspraken te wijzigen of te annuleren in geval van overmacht of andere onvoorziene omstandigheden.

9. Toepasselijk Recht en Geschillenbeslechting

- Op deze algemene voorwaarden is Nederlands recht van toepassing.
- Geschillen die voortkomen uit of verband houden met deze voorwaarden worden voorgelegd aan de bevoegde Nederlandse rechtbank.

Praktijk Joally Jonker is toegewijd aan het verlenen van hoogwaardige zorg en service. Wij vragen onze patiënten om deze voorwaarden zorgvuldig door te lezen en vragen te stellen als er onduidelijkheden zijn.

